
Integralni račun
Zadaci za vježbu

Redovi potencija i Taylorovi redovi

1. Odredite radijus konvergencije i interval konvergencije sljedećih redova potencija
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2. Funkciju f(x) prikažite u obliku reda potencija, ako je
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3. Razvijte u Maclaurinov red sljedeće funkcije
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(3) f(x) = x cosx

4. Razvijte u Taylorov red oko točke c sljedeće funkcije
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5. Koristeći prvih 5 članova odgovarajućeg Maclaurinovog reda izračunajte približnu vri-
jednost broja α = arctg 10−3.

6. Koristeći redove izračunajte

lim
x→0

ex − 1− x

x2
.

7. Izračunajte sume sljedećih redova
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